

# Corrections

Federal Register

Vol. 65, No. 25

Monday, February 7, 2000

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

---

## DEPARTMENT OF COMMERCE

### Office of the General Counsel; Laws or Regulations Posing Barriers to Electronic Commerce

#### *Correction*

In notice document 00–2198 beginning on page 4801 in the issue of Tuesday, February 1, 2000, make the following correction:

On page 4801, first column, in the third line of **ADDRESSES**: remove the space in front of *gov* in the electronic address. It should be corrected to read “<http://www.ecommerce.gov/ebarriers/respond>”.

[FR Doc. C0–2198 Filed 2–4–00; 8:45 am]

BILLING CODE 1505–01–D

## ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

[SWH-FRL-6524-3]

### Recovered Materials Advisory Notice III

#### *Correction*

In notice document 00–1068, beginning on page 3082, in the issue of Wednesday, January 19, 2000, make the following corrections:

1. On page 3082, in the second column, under the heading **SUPPLEMENTARY INFORMATION**, in the seventh line, “V.” should read “IV.”.

2. On page 3089, in the first column, in the table, under the heading Postconsumer content (%), in the sixth line, above the number “67” add “16”.

3. On page 3089, in the first column, in the table, under the heading Total recovered materials content (%), in the fifth line, above the number “100” add “25-30”.

[FR Doc. C0–1068 Filed 2–4–00; 8:45 am]

BILLING CODE 1505–01–D

## DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

### Health Care Financing Administration

#### 42 CFR Parts 412, 413, 483, and 485

[HCFA-1053-CN2]

RIN 0938-AJ50

### Medicare Program; Changes to the Hospital Inpatient Prospective Payment Systems and Fiscal Year 2000 Rates; Corrections

#### *Correction*

In rule document 00–126 beginning on page 1817 in the issue of Wednesday, January 12, 2000 make the following corrections:

On page 1822, in the table:

a. In the 18th entry, the “GAF” listing should read 1.1301.

b. In the 19th entry, the “Wage Index” and “GAF” listings should respectively read “1.3784” and “1.2458”.

[FR Doc. C0–126 Filed 2–4–99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505–01–D